

Integrisoft Solutions: Am avut afaceri de 29,8 mil. lei în 2023, mai mari cu 30% față de 2022. Până acum, ritmul de creștere a cererii rămâne aproximativ la fel cu cel de anul trecut, cu o oarecare tendință de scădere

Autor: Alexandra Cepăreanu 01.08.2024



♦ *Aproximativ 140 de persoane lucrează pentru Integrisoft la nivel național* ♦ „O parte dintre angajați lucrează și de acasă, dar încercăm să menținem un echilibru. Încurajăm un mix între lucrul de acasă și cel de la birou, astfel încât să existe un confort și randament pentru fiecare angajat” ♦ *Compania are birouri în București și Târgu Jiu.*

Integrisoft Solutions, dezvoltator și furnizor de aplicații și soluții software pentru administrația publică centrală și locală, a înregistrat afaceri de 29,8 milioane de lei (peste 5,9 mil. euro) la finalul anului 2023, în creștere cu 30% comparativ cu anul precedent. Compania are peste 15 ani experiență în administrația publică locală.

„Rezultatele financiare înregistrate în 2023 sunt mai mari cu 30% față de 2022. Până acum ritmul de creștere a cererii rămâne aproximativ la fel cu cel de anul trecut cu o oarecare tendință de scădere, liniile de finanțare așteptate anul acesta fiind până în acest moment extrem de puține, iar calendarul lansărilor a depășit cu mai mult de cinci luni“, a spus pentru ZF Cristian Trestianu, director general al Integrisoft Solutions.

El a adăugat că nevoia de digitalizare a devenit tot mai evidentă în ultimii ani, fiind accelerată de dezvoltarea tehnologică rapidă, creșterea competitivității pieței de IT, cât și de schimbările comportamentale ale consumatorilor.

„Digitalizarea aduce numeroase beneficii în administrația publică, segment ce a fost privat de dezvoltare tehnologică ca urmare a lipsei bugetului alocat pentru astfel de investiții. Fondurile europene și recurența lor au determinat dezvoltarea administrației publice să se dezvolte exponențial în acest domeniu. Bineînțeles că un rol important l-a jucat disponibilitatea clienților de a-și asuma proiecte bugetare din fonduri europene cu tot ceea ce vine la pachet: birocrație, sustenabilitate, implicare resurse, formare profesională în competențe IT etc.“, a explicat reprezentantul Integrisoft Solutions.

În 2023, unul dintre obiectivele companiei Integrisoft Solutions a fost integrarea și adoptarea tehnologiilor noi în soluțiile pe care le dezvoltă și furnizează, a mai spus Cristian Trestianu. El a continuat spunând că schimbările din piața IT impun un ritm alert de dezvoltare, perfecționare, evoluție și inovare.

„Acest lucru ne determină să creștem ca afacere, ca oameni, să oferim soluții informatice competitive. Piața românească se dezvoltă în contextul a ceea ce se întâmplă în Uniunea Europeană și așa afirmă că trăim ani ai schimbărilor, ai evoluției efective, a perfecționării sistemelor.“

În cadrul Integrisoft Solutions lucrează o echipă de aproximativ 140 de persoane ce își desfășoară activitatea atât de acasă, cât și de la birou. Compania deține birouri în București și Târgu Jiu și nu are planuri să deschidă sucursale noi.

„Anul trecut am angajat 22 de persoane, majoritatea cu roluri de junior. În prezent recrutăm profesioniști pentru roluri de team leaders, analiști business, consultanți. Anul viitor ne propunem consolidarea și certificarea oamenilor din segmentul middle/junior. Ne dorim o creștere sănătoasă și din punct de vedere echipă/oameni, nu încurajăm fluctuația de personal și încercăm să alegem asumat fiecare om pentru a-l păstra cât mai mult alături de noi, în măsura în care este posibil. Deținem două sedii, unul central în București, altul în Târgu Jiu, însă avem și colegi în țară care lucrează remote. În acest moment nu există nevoia extinderii“, a transmis Cristian Trestianu.

Întrebat ce așteptări are privind salariile din domeniul IT&C, directorul general al Integrisoft Solutions a spus că, chiar dacă este posibil ca salariile să înregistreze o ușoară scădere, acest fapt nu va avea impact major asupra pieței, industria de IT&C fiind în continuare un domeniu căutat pe piața națională și internațională.

„Profesioniștii din industrie nu vor fi afectați. Este important ca învățarea să fie continuă și să ne adaptăm noilor tehnolog

Anul acesta, pe lângă planurile care vizează creșterea echipei, compania mai are ca obiectiv și maximizarea gradului de absorbție a fondurilor pentru proiecte de digitalizare a instituțiilor publice, cointeresarea decidenților în elaborarea proiectelor, intensificarea acțiunilor privind digitalizarea afacerilor și încurajarea inovării, a mai spus Cristian Trestianu.

Înființată în noiembrie 1999, Integrisoft Solutions a implementat soluții digitale integrate în peste 400 de instituții publice centrale - autorități naționale, structuri guvernamentale, ministere, și locale - consilii județene, primării, centre educaționale și spitale - din peste 40% din orașele din România și a gestionat peste 25% din obligațiile de plată ale contribuabililor la nivel național.

Atenție: Această scriere publicistică este destinată exclusiv abonaților ZF Corporate. Utilizatorii pot descărca și tipări conținut de pe acest site doar pentru uzul personal sau fără scop direct ori indirect comercial. Toate materialele publicate sunt protejate de către Legea nr. 8/1996, cu modificările și completările ulterioare - privind dreptul de autor și drepturile conexe.